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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
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?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.05
11A28

0o 158% 007 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
1 (’jjf)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 007 0.05
11A4R

o 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06
1ASE | o

& 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
11A6R

B 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
MATE | o

= 5 007 0.06 0.08 007 007 0.08 007 0.08 010 007 0.06
1 (EHS)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.05
AR | e 0.08 00

oo 5 . 07 0.09 007 0.08 0.08 007 0,08 010 0.08 0.06
1 E}l? Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.06
11A118

AN 158% 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.05
1 ’(2)2 B sps 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 010 0.08 0.05
1 )(351 ;‘ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
1 }35} ;5 B ysps 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 007 0.05
1 ’af B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km

1 511)7 B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 0.08 0.05
1 ’alf Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
1 }(2? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.05
1 ’(q jf? Bl ises 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
1 }332; B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 010 0.08 0.05
1 )(qﬁz)z Bl ses 007 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
1 }(ﬂf;“ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 010 0,08 0.05
1 ’éﬁg‘ B sps 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
1 gff B e 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0,08 0.09 008 0.05
1 ’féf Bl sps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
1 }(ﬂ :lf)7 B ysps 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0,08 0.05
1 ﬁazf Bl sps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04
1 }35]2? B ysps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
1 &3? Bl sps - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! 1()%1)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 008 0.09 011
11A28

0o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
1 (’jjf)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 008 0.09 011
1 &4)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1ASE | o

& 5 0.05 0.05 0.06 007 008 0.09 0,08 008 008 0.09 011
11A6R

B 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 0.12
MATE | o

= 5 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 012
1 (F'HS)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1 (’,19)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 008 0.09 011
1 E}l? Bl sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.11 0.10 0.09 011 0.10 012
11A118

AN 158% 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 007 0.08 0.11
1 ’(2)2 B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 011
1 )(351 ;‘ B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
1 }35} ;5 Bl ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 011
1 ’af B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 011




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
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FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
i 511)7 Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’alf Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
" ’(2? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’(qu? Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
h ’332; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
" ’35]2)2 Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
1 }(qff Bl isms 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
i ’é}f;‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
h ’ééf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’féf Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’(q et Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ﬁazf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
" ’35]2? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
h &3? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.11
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
" " ~ — ~ —_ ~ —_ ~ —_ e IRy JAN —_ N
BIEAA | AEma| BYZ o4 o4 o4 o A— (EVREE) o NREE J—JLR oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
HRKRU R #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 1()%1)5 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
11A28 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
0o 158% 0.07 0.09 0.06 . . . . . . . .
TASE | e 0.08 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
oK) OF ; ; ; ’ ; ; : ; ; ; ’
11A4H 0.08 011 041 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
o 158% 007 0.09 0.06 . . . . . . . .
TASHE | e 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0,08 0.06 0.09
(&) OF : : : : : : ; : : : :
1 (ﬁi‘;E' 158% 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
WATR | 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 008 0.09 0.06 0.09
(8) OF : : : : : : : : : : :
11A8H 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
oy 1585 0.08 0.09 0.06 . . . . . . . .
AR | e 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0,08 0.06 008
() OF : : : : : : : : : : :
1 E}l? Bl sps 0.09 0.09 0.08 0.09 - 0.11 0.06 0.09 0.09 0.09 0.10
AR 011 011 0.06 0,08 0.08 0.06 0.09
AN 158% 008 0.09 0.06 0,08 . . . . . . .
1 ’(2)2 Bl sps 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 008 0,08 0.06 0.09
1 )(351 ;‘ B sps 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
1 }35} ;5 B ysps 0.08 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 008
1 ’af B sps 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
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BEF—EHRISD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
i 511)7 Bl ses 0.08 0.09 0.06 0.08 0.12 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
i ’alf Bl isms 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
" ’(ﬁf‘f Bl ises 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
i ’(qu? Bl isms 0.08 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
h ’332; Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
" )(qﬁz)z Bl ism 0.08 0.08 0.06 0.08 0.12 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
" ’(ﬁf;“ Bl ises 0.08 0.09 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
i ’3}3;‘ Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
h }(ﬂ;é;j Bl ises 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
i ’féf Bl ses 0.07 0.08 0.06 0.09 0.12 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ? et Bl ises 0.07 0.08 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
i ﬁazf Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
" ’35]2? Bl ises 0.07 0.08 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
h &3? Bl ism 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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g e %?E;E mnam | BEekE | wRom | TR | xwmws | wwees | GO0, | R008 | AR
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH Ht™ H#tH HtH BT B4

BEE—RENISD Fifeaki] i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}

F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
1 (ﬁﬁ‘)E' 1565 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
NAZR | s 0.06 007 0.06 - 005 008 005 005 0.04 0.10 005
1 (’jjf)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 -

1 &4)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.10 -
1 (15)5 1585 0.06 007 007 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
NASH | ise 0.06 007 0.06 009 005 008 005 005 - 0.10 005
RSN IRE 0.06 007 0.06 0.09 005 008 005 005 - 0.10 0.06
NASR | s 0.06 007 0.6 - 005 - 005 005 - 0.10 005
NASE | o 0.06 008 0.06 009 005 - 005 005 0.04 0.10 0.5
NESE L sm 008 0.09 0.08 009 - 009 007 0.6 005 0.12 007
i ’(ﬂ A\ B isms 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 -
1 ’(2)2 Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 =
1 }(q j1)3 Bl isms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
1 ﬁa‘ ;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 =
TRSE L 1sm 0.06 007 0.06 008 005 0.07 005 005 0.04 0.10 0.6
i &1? Bl ises 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.11 0.05
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: BERE | . . s
ATAE | BEHL ey iy mmag | BEAKs | mRom | R | xenwms | weees | 520 | 2L | mRmsm
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ HBf™
BEE—EENMD Fis)earic) [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
FER R #957km #169km #959%km #79km #952km #959%km #)34km #)34km #133km #132km #142km
1 511)7 Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.11 -
i ’alf Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.1 -
1 }(2? Bl isms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i ’(qu? Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }332; Bl yoms 0.06 0.07 007 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i )(qﬁz)z Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }(ﬂf;“ Bl isms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’éﬁg‘ Bl e 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 gff Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’féf Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 }(ﬂ :lf)7 Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 ﬁazf Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 }35]2? Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 &3? Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
Ht™ Bt Ht™ BT Bt BT Bt Bt H&tH HtH BT
BEE—REILD izl ] [i] [i] [i] i) i) i) i) i) izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
n (’12)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (’jjf)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
n &4)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (15)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 - - -
1 (HiG)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (HE])E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (HHS)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - - - - 0.10 -
1 (’,19)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - - - - 0.09 -
1 E}lg’ Bl ses 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 - 0.09 - - - -
1 }(ﬂz;; Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 - 0.06 0.09 -
i ’(2)2 Bl roes 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 - 0.09 -
i ’(ﬂ A IR 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i ﬁa‘ PR 1se 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ’35} ;5 Bl i5es 0.06 0.06 0.07 - 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
" ’(q o Bl isms 0.06 0.06 - 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
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aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™
BEE—REMNMD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}
T B U B #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
i ’3}‘()7 Bl 1ses 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
i ’alf Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
B )(2? Bl 1w - 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’(qug’ Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’332; Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.10 -
i ’35]2)2 Bl s 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’(ﬂff Bl roes 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’aﬁ;‘ Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’ééf Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’féf Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i )(ﬂizz Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ﬁazf Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ?ﬁzf Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
B &3? Bl 1w 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

X BEREERtUS—@EAT) SIEINAIA~ BBEFESNEELTEYELLEN. BHALELEOTT—2EARVVELET,
¥ AAREFRELVF— (BT TFEIOFI0A19H~ EZRY IR MBEDOEH, AET—FHARBLTHEYET,



Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
B Bt B Bt B B B B B B B
BEFE—REENMOD [ [ [if] [if] [ [i] [i] [i] [ [if] [
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
1 (ﬁﬁ 1)E| 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 - 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 1()12)EI 158 0.10 0.10 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
NGon | 0.10 0.10 . 005 008 008 007 006 005 - 007
1 1()14)5 1585 - 0.10 - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
1 1(15)5 1585 - 0.10 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
1 1()?35 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 1(HE7)E| 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 1()?)5 1585 0.10 0.10 - 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.05 - 007
1 1319)5 1585 - 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
" E}l? : 1585 0.1 0.12 - 0.06 0.09 0.09 0.07 0.09 0.07 - 0.08
N T e - 0.10 - 005 007 008 007 006 005 - 007
" )(321)2 S IRE - 0.10 - 0.05 0.08 0.08 - 0.06 0.06 - 0.07
o 010 0.10 - 005 007 008 007 006 005 - 007
" 551 ) 9 e 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
" }(EJF} ;5 : 158 0.10 0.10 - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
i ’a? Bl s 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Ewn K INER i 8 5 . & ] Y
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt B4 ™
BEE—ERNS0 7 ] 7 ] 7 7 7 7 7 7 &
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
e 0.0 - - 005 008 008 007 006 005 - 007
e 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
" )(2? | s 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
NET | e 0.10 - - 005 008 008 007 006 006 - 0.07
" )(qaz ; | s 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
i 0.10 - - 0.06 007 008 007 0.06 0.06 - 007
i }(quf H 158 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Moo | 0.10 - - 0.05 008 0.08 007 0.06 0.06 - 007
NERE | 0.10 - . 005 008 008 007 0.06 005 - 007
" em 0.10 - - 005 008 008 006 006 005 - 007
e 010 - . 005 008 008 007 006 005 . 007
" )(qﬁzf | e 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
o 010 - - 005 008 008 007 006 005 - 007
1 ?ﬁ? H 156F 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07

X NEREFEERTTHEL V2 — (BH#T) SH3FSATH~ HBIHEOLORALTHET,
X RESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRRMEROELD, AIET—2ARALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
AxAR | BT * o = PSSR INERR | HREEUA—| IEH s >
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 008 004 007 0.06
11A28
0o 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 007 0.05
TASE | e 0.06 004 00 0.06 0.06 00 00 0.09 004 00 0.06
a3 5 . . 07 . . 07 07 . . 07 .
1 &4)5 158% 0.07 004 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 0,07 0.06
1 (15)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 007 0.05
11A6R
B 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0,07 0.06
WATR |y 0.06 004 00
= 5 . . 07 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.06
1 (EHS)E' 158% 0.06 004 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 007 0.06
1 (’,19)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 - 0.09 - 007 0.06
1 E}l? Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09 - - 0.07 0.06
11A118
AN 158% 007 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.06
1 ’(2)2 B sps 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
1 ﬁa‘ ;‘ B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
1 }35} ;5 Bl ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.05
1 &1? B sps 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FETES | 3 g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CREES | REE | BIETES
BEE | REH | FEM | FEM | REH | EREH | EEH | FEM | FEM | FIE | BIE
BEE_REACD | BEE % TR 7 % 7 TR 7 % mEEm | mAE
FE RV #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
i }3}1()7 H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i (ﬁjl)g H 156F 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂé? H 150 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i (ﬁjf? H 156F 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂé; H 150 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i (ﬁﬁZ)Z H 156F 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(qﬁf H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }3}3;1 H 156F 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.05
i }(37'3;5 H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
i (ﬁéf H 156F 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(quz H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i (HEZ)S H 156F 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(ﬂﬁZ? H 150 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i &3? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) ESJIES ESJIES ESIES FEAS FEAS FEAT FEAS FEAT FEAS
BEE—REHNOD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
1 (ﬁﬁ‘)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
NAZR | s 005 0.06 005 007 - 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
1 (’jjf)E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
NAAR s 005 0.06 0.6 007 - 0.6 0.06 0.6 007 0.06 0.6
1 (15)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
NASH | ise 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 (ﬁE])E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (F'HS)E' 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
NASE | o 005 0.6 0.6 007 - 006 006 006 007 006 006
NESE L sm 005 009 007 009 - 007 0.6 007 007 0.6 0.6
i ’(ﬂ A IR 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
NRZR L ysp 005 0.6 0.6 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
i ’(ﬂ A IR 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
N IR 005 0.6 0.6 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
i ’35} SH | 1ses 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
NESEL 5w 005 0.6 005 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
1 ’g 11)7 Bl ysms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’alf Bl g5 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 }(2? Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(q o Bl roes 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’332; Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i )(qﬁz)z Bl s 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’(ﬂ f;“ Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’3 5 B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’(ﬂ Jéf B isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’féf B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’(ﬂ jf)7 Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
TRZSE | ysp 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 )(3)5123 Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’(q f? Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SaoE o | wEE - ] % ‘ on | s
MEAE | wmw | ﬁfﬁgfﬁ eviy il Ty Tss | B Farm | AhoL S5onm | awe | an
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BRE—ERNLD T BRI T T T T T T T T T T T T
F 1A R U BE A #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #351km #351km #950km #960km
1 1(%1)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 005
1 1&%5 15/F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
1 15}(3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
R &4)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
! 1()%5)5 158F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - - 0.05
1 (T)E' 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
1 1(%7)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
1 1()?)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 -
1 1319)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1 E}l? H 15/F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
1 }(37';; B 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
1 )(321)2 H 15/F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i J(ﬂjl;& ST ™ 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i )331 ;‘ Bl roes 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1 }(ﬂé ;5 B 150F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1 ?&? H 15/F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | w2 BAIE | St el | ts— | EREER | E2AE | MO ) yuSam | mss | AD
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #360km
i 511)7 Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i ’alf Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i }(2? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i ’(qu? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }332; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i )(qﬁz)z Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i ’éﬁg‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i gff Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i ’féf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂ :lf)7 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
L ﬁazf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i }35]2? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
h &3? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
X KEJICERETEIS (HEET) ST3EI1ASE~ HBFESGHRELTHBYELEN, BERLELIEZOTT—2E2RVVLET,
¥ ZHEHAD(HERE) $H2E1831H~ HEB/HEO-OHBLTHETD,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁﬁ*%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL s
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET

BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km

1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -

n (’12)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 (’jjf)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

n &4)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.06 -

1 (15)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 - 0.06 -

n (ﬁi‘;E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 (HE])E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05

n (EHS)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 - - 0.05

1 (’,19)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 - - -

i E}l? Bl ses 0.12 0.09 0.10 0.10 0.10 0.06 0.08 - 0.07 -

i g;; Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

i ’(2)2 Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

i )(351 ;‘ Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

i }35} ;5 Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

i ’af Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e BR | EESK | g g |

i i =HERE | £EHK o | BAEREM —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET RESSMH
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REHNOD i} [i] i} i} [i] il il il il il
71 R U BERE #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #341km #339km
TRIE L 5w 008 007 008 007 008 005 007 005 0.6 005
NRSE L sm 008 007 008 007 008 0.6 007 005 006 005
R IRE 008 007 0.08 007 008 005 007 005 0.06 005
NRZB | ysp 009 007 008 007 008 0.6 007 005 0.6 005
1 ’332; Bl ises 0.09 - 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
NHZE L sp 008 007 008 007 007 005 007 005 0.6 -
TRBE L se 009 007 008 007 008 0.06 007 005 0.06 005
NEHNB L 5w 008 007 008 007 007 005 007 005 005 005
NRBB L sm 008 0.06 0.08 007 007 0.06 007 005 005 005
NAZR | yp 008 007 008 007 007 005 007 005 0.6 005
TRZTE L se 009 007 0.08 007 007 005 007 005 005 005
NRZA | yp 009 0.6 008 007 007 005 007 005 005 005
TRBE | sp 008 007 008 007 007 005 007 005 0.06 005
NEBB L sm 008 007 008 007 008 005 007 005 006 005
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